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PROIECTUL

“EXCELENŢAÎN  MATEMATICĂ”



A
TEST  DE  SELECŢIE


· Următoarele exerciţii şi probleme au un singur răspuns corect. 

Alegeţi varianta corectă sau completaţi spaţiile punctate cu răspunsul potrivit !

· Pentru fiecare răspuns corect, se obţin 10 puncte.

· Pentru oricare răspuns greşit, se scad 2 puncte.

· Exerciţiile fără răspuns nu se punctează.

· Timp de lucru efectiv: 2 ore.
1.
Cel mai mic număr natural scris cu cifre distincte, care are cifra sutelor 6 este:


A. 10 623

B. 10 601

C. 10 612

D. 10 621
E. 10 602

2.
Scris cu cifre arabe, numărul MDCCXXCIVeste:


A. 1 534

B. 1 724

C. 1 884

D. 1 784

E. 1 584

3.
Numerele 
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 şi   sunt în ordine crescătoare, dacă:


A. x=8

B.  x=8 sau x=9
C.x=9

D.x=7


E.x=6
4.
Dacă numerele a, b, c au o singură cifră, a ∙ b = 16 şi  b ∙ c = 24, atunci, cea mai mare valoare a produsului a ∙ b ∙ c este :

A. 40

B. 96


C. 48


D. 384


E. 192

5.
Adunarea  1 + 8 + 15 + 22 + ... + 50   are  .....  termeni: 

A. 50

B. 25


C. 7


D. 5


E. 8

6.
Cel mai mare număr natural care împărţit la 9 dă câtul 27 este:

A. 243

B. 251


C. 270


D. 3


E. 63

7.
Andrei ia jumătate din numărul merelor  aflate într-un coş, Mihai ia jumătate din rest, Cornel ia un sfert din numărul celor rămase, iar în coş mai sunt acum doar 6 mere. La început, se aflau în coş ...... mere.



A. 24

B. 16

C. 32


D. 48


E. 30

8.
În egalitatea  24 + 140 : ( a – 3 ) = 38 ,  a este egal cu:


A. 1

B. 2

C. 7


D. 13


E. 10
 9.    La împărţirea unui număr diferit de zero (nenul) la 4, se obţine câtul egal cu restul. În această situaţie

        pot fi  ....... numere.


A. 4


B. 2

C. 3


D. 5


E.  oricâte

10. 
Tatăl lui Marcel are 71 de ani, iar el are 35 de ani. Vârsta lui Marcel a fost a cincea parte din vârsta tatălui său, în urmă cu ...... ani.



A. 7


B. 26

C. 16


D. 17


E.  25

11.
Rezultatul calculului:   210 - 200 + 190 - 180 + 170 – 160 +  ... + 30  - 20  + 10   este: 

A. 210


B. 50

C. 220


D. 110


E. 200

12.    Dacă două numere au suma 150, câtul 12 şi restul 7, atunci ele sunt: 


A. (128;22)
B. (139;11)
C. (12;138)
D. (7;143)

E. (32;118)


13.
Un copac are 10 metri.  Un şarpe, despre care se ştie că ziua urcă 5 metri, iar noaptea alunecă în jos 

         4 metri, va ajunge în vârf   a  ......... zi.


14.
Într-o cutie de lemn sunt 9 bile: 3 roşii şi 6 galbene. Pentru a fi siguri că avem 2 bile roşii, trebuie să scoatem din cutie cel puţin  ......  bile.

15.    O fustă şi o rochie costă cât o rochie şi trei tricouri. Din banii pe care îi are, Monica poate cumpăra 4 tricouri şi 2 fuste, iar dacă ar mai primi 8 lei, ar putea cumpăra 2 rochii. Ştiind că o rochie, o fustă şi un tricou costă împreună 220 de lei, atunci doar o rochie de acelaşi fel costă: .............  lei.







MULT   SUCCES !




        Subiectele au fost propuse de prof.dr. Doina Enache,
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